=V P(x)] = Jz[-P(x)]

Ve [P(x) A Q(x)] = Vx P(x) AVe Q(x)

Jdz [P(x)V Q(x)] = dx P(x) V Iz Q(x)

Jdx P(x) = —~Vx [-P(x)]

= # [P (x)]

Proposicidn abierta de 2 variables

Proposicion .
P . e Verdadera si:
cuantificada:

Cualquier valor de « y
VxeVyP (.CU . y) cualquier valor de y
satisfacen la proposicion.

Existe un valor de  que
JxVy P (w ’ y] con todos los valores de ¥
satisfacen la proposicion.

Para cada valor de x

VxedyP (CB . y) hay un valor dey que
satisfacen la proposicion.
y puede cambiar.

Hay al menos un valor de
EI:cEIyP(.:c, y) x y un valor valor de ¥ qu
satisfacen la proposicion.
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